



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

06 листопада 2014 року

м. Вінниця

Р І Ш Е Н Н Я

№ 54

Станом на березень 2014 року в судах загальної юрисдикції, розташованих на території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, фактично працювали **436** суддів. Протягом 2014 року **49** суддів цих судів виявили бажання працювати в інших судах на материковій частині території України

Так, у порядку, визначеному Законом України "Про судоустрій і статус суддів", відповідно до указів Президента України від 23 квітня 2014 року № 430/2014, від 19 липня 2014 № 605/2014 року та від 06 листопада № 853/2014 "Про переведення суддів" з судів, що розташовані на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, переведено до судів, що розташовані на материковій частині території України, **29** суддів, з них **9** суддів - в межах п'ятирічного строку, **20** суддів - обраних безстроково.

Також, відповідно до рішення Ради суддів України від 25 квітня 2014 року № 18 з дня набрання чинності Законом України "Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України" **26** суддів, які подали заяви на переведення на роботу на посаді судді до інших судів України з судів, розташованих на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, до прийняття рішення про їх переведення у встановленому законом порядку були тимчасово прикріплені на відповідний період до штату судів на підставі наказу голови відповідного суду.

На сьогоднішній день **17 суддів вважаються такими, що тимчасово прикріплені** на підставі наказів голів відповідних судів до їх переведення у

встановленому законом порядку, 2 суддів відмовилися переводитися до судів на території України.

Крім того, суддя окружного адміністративного суду міста Севастополя Балась Тетяна Павлівна звернулася до окружного адміністративного суду міста Кісва із заявою про прикріплення, проте отримала відмову голови суду, тому на даний час не вважається такою, що прикріплена до окружного адміністративного суду міста Кісва.

Державною судовою адміністрацією України з метою належного виконання рішення Ради суддів України від 25 квітня 2014 року № 18 у порядку, встановленому статтею 19 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", збільшено кількість суддів у тих судах, до яких виявили бажання переводитися судді з судів, розташованих на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя.

Враховуючи інформацію члена Ради суддів України О. Присяжнюка стосовно правового і соціального захисту суддів та членів їхніх сімей, зокрема, щодо суддів, переведених на роботу з судів Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, відповідно до статей 113, 114, 127 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Положення про Раду суддів України, затвердженого X позачерговим з'їздом суддів України 16 вересня 2010 року (із наступними змінами), Рада суддів України

в и р і ш и л а :

1. Інформацію члена Ради суддів України О. Присяжнюка стосовно правового і соціального захисту суддів та членів їхніх сімей, зокрема, щодо суддів, переведених на роботу з судів Автономної Республіки Крим та міста Севастополя узяти до відома.

2. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України з метою невідкладного розгляду питань щодо звільнення та переведення суддів Автономної Республіки Крим та міста Севастополя.

**Голова
Ради суддів України**



В.М. Сімопенко